
 РЕШЕНИЕ № 5-2/228-11  

26 октября  2011 г.                                                                                              г. Вологда

Резолютивная часть решения вынесена 26.10.2011 года.

 

В полном объеме решение изготовлено 31.10.2011 года.

Комиссия по контролю в сфере размещения заказов Управления Федеральной антимонопольной службы по
Вологодской области в составе:

 

Сазонов А.И. – председатель комиссии,  руководитель Управления;

Баруздина Л.Н. - член комиссии, государственный инспектор отдела контроля  государственных закупок;

Анисимова О.Н. - член комиссии, государственный инспектор отдела контроля  государственных закупок;

Ягольницкая Д.С. – член комиссии, специалист-эксперт отдела контроля  государственных закупок;

рассмотрев жалобу ЗАО «СПМОТОРС» на действия Заказчика (БУЗ ВО «Вологодская областная детская больница»),
Уполномоченного органа (Комитет государственного заказа Вологодской области), аукционной комиссии при проведении
открытого аукциона в электронной форме на поставку автомобиля экстренной медицинской помощи класс - В (№
0130200002411002055) в присутствии представителей: от Заказчика  – Гуляевой О.А. по доверенности № 195 от 25.10.2011 г.,
Тихонюк Н.В. по доверенности № 194 от 25.10.2011 г.,

 УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Вологодской области поступила жалоба ЗАО «СПМОТОРС» на
действия Заказчика (БУЗ ВО «Вологодская областная детская больница»), Уполномоченного органа (Комитет государственного
заказа Вологодской области), аукционной комиссии при проведении открытого аукциона в электронной форме на поставку
автомобиля экстренной медицинской помощи класс - В ( № 0130200002411002055), противоречащие Федеральному закону от
21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и
муниципальных нужд» (далее - Закон о размещении заказов).

 

Жалоба Заявителем подана в установленный срок, а также соответствует требованиям, предусмотренным ст. 58 и ст.
57 Закона о размещении заказов.

Заявитель не явился в связи с невозможностью направления представителя. Комиссия по контролю в сфере
размещения заказов Управления Федеральной антимонопольной службы по Вологодской области приняла решение о
рассмотрении жалобы в отсутствии Заявителя.

По мнению Заявителя, нарушение его прав заключается в следующем:

12.09.2011 г. опубликовано извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме на поставку автомобиля
экстренной медицинской помощи класс - В ( № 0130200002411002055) на официальном сайте Российской Федерации для
размещения информации о размещении заказов (далее - официальный сайт)
http://zakupki.gov.ru/pgz/public/action/orders/info/common_info/show?notificationId=1577560. Начальная (максимальная) цена
контракта составляет 3 500 000 руб.

Согласно протоколу рассмотрения первых частей заявок № 0130200002411002055-1 от 14.10.2011 г. участнику № 1 было
отказано в допуске к участию в открытом аукционе в электронной форме:

 

Сведения первых частей заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме

 

Дата и Решение о
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заявки

Размер
предоставленной
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заявки

допуске или
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Причина

1 0
07.10.2011
11:53 отклонена

Представленная характеристика по пункту 17.28 1) «Тон импульса,
регулируется импульсом – 10 уровней» не соответствует требуемым
«Тон импульса, регулируется импульсом – 10 уровней, откл.».

2 0 07.10.2011
15:00

принята  

Заявитель считает, что его незаконно отклонили и аукционная комиссия нарушила ч. 2 ст. 12 Закона о размещении
заказов.

Протокол рассмотрения первых частей заявок № 0130200002411002055-1 от 14.10.2011 г. не соответствует фактическим
обстоятельствам рассмотрения, а именно в разделе «Количество заявок, представленных на процедуру рассмотрения первых
частей заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме» указана 1 (одна) заявка, однако, как следует из
приложения к протоколу в рассмотрении участвовали 2 (две) заявки.

ЗАО «СПМОТОРС» отказано в допуске на основании не соответствия заявки техническому заданию.

Заявитель выразил свое согласие на поставку товара в соответствии с техническим заданием. Представленная
характеристика по  пункту 17.28 1) «Тон импульса, регулируется импульсом – 10 уровней» является опиской и не означает не
согласие Заявителя с техническим заданием.

В дополнениях Заявитель обращает внимание на тот факт, что победителем открытого аукциона в электронной форме
признана заявка не отвечающая требованиям технического задания.

Представители Заказчика не согласны с доводами жалобы, в своих объяснениях указали следующее.

Аукционная комиссия рассмотрела первые части заявок и отказала в допуске к участию в открытом аукционе в
электронной форме, отклонив заявку № 1, в которой не соответствовал пункт 17.28 технического задания.

В техническое задание внесен пункт 17.28 «Тон импульса, регулируется импульсом – 10 уровней, откл.». Звуковая опция
должна иметь функцию отключения. Данное требование обусловлено спецификой отделения экстренной консультативной
медицинской помощи, которое осуществляет комплекс мероприятий по реанимации и интенсивной терапии, интенсивному
наблюдению и интенсивному уходу за новорожденными с острыми нарушениями функций жизненно важных органов,
недоношенными детьми с очень низкой массой тела (менее 1500 гр) и экстремально низкой (менее 1000 гр). Данная категория
пациентов требует щадящей звуковой нагрузки при транспортировке на автомобиле экстренной медицинской помощи класса-
В.

В первой части заявки № 1 указан автомобиль со специальным медицинским оборудованием для оказания экстренной
медицинской помощи при транспортировке пациентов, в котором отсутствовал пункт 17.28, имеющий особое значение.

Представители Заказчика пояснили, что при приемке товара будут проверять все характеристики согласно
техническому заданию и при несоответствии откажутся от заключения контракта.

От Уполномоченного органа поступили объяснения, в которых указано следующее:

Сведения, содержащиеся в первой части заявки на участие в открытом аукционе в электронной форме участника
размещения заказа ЗАО «СПМОТОРС», не соответствуют требованиям, установленным в документации об открытом аукционе в
электронной форме.

В соответствии с ч. 6 ст. 41.9 Закона о размещении заказов информация о количестве поступивших заявок, их
порядковых номерах и принятом решении каждого члена комиссии в отношении каждой поданной заявки на участие в открытом
аукционе в электронной форме содержится в приложении к протоколу. На первой странице протокола допущена опечатка.

Комиссия по контролю в сфере размещения заказов, выслушав объяснения представителей Заказчика, рассмотрев
представленные материалы, пришла к следующему выводу.

В соответствии с п. 1 ч. 4 ст. 41.8 Закона о размещении заказов первая часть заявки на участие в открытом аукционе в
электронной форме должна содержать указанные в одном из следующих подпунктов сведения:

1) при размещении заказа на поставку товара:

а) согласие участника размещения заказа на поставку товара в случае, если участник размещения заказа предлагает
для поставки товар, указание на товарный знак которого содержится в документации об открытом аукционе в электронной
форме, или указание на товарный знак (его словесное обозначение) предлагаемого для поставки товара и конкретные
показатели этого товара, соответствующие значениям эквивалентности, установленным документацией об открытом аукционе в
электронной форме, если участник размещения заказа предлагает для поставки товар, который является эквивалентным
товару, указанному в документации об открытом аукционе в электронной форме, при условии содержания в документации об



открытом аукционе в электронной форме указания на товарный знак, а также требования о необходимости указания в заявке на
участие в открытом аукционе в электронной форме на товарный знак;

б) конкретные показатели, соответствующие значениям, установленным документацией об открытом аукционе в
электронной форме, и указание на товарный знак (его словесное обозначение) (при его наличии) предлагаемого для поставки
товара при условии отсутствия в документации об открытом аукционе в электронной форме указания на товарный знак.

В соответствии с ч. 4 ст. 41.9 Закона о размещении заказов участник размещения заказа не допускается к участию в
открытом аукционе в электронной форме в случае:

1) непредоставления сведений, предусмотренных частью 4 статьи 41.8 настоящего Федерального закона, или
предоставления недостоверных сведений;

2) несоответствия сведений, предусмотренных частью 4 статьи 41.8 настоящего Федерального закона, требованиям
документации об открытом аукционе в электронной форме.

Заявитель представил технические характеристики товара по п. 17.28 отличные от п. 17.28 технического задания.
Аукционная комиссия отклонила участника на законных основаниях.

На основании вышеизложенного, признать жалобу необоснованной.

В результате проведенной внеплановой проверки Комиссия по контролю в сфере размещения заказов Управления ФАС
по Вологодской области не обнаружила нарушения законодательства.

Комиссия по контролю в сфере размещения заказов на основании вышеизложенного, в соответствии с частями 6, 8 ст.
60, руководствуясь ст. 17 Закона о размещении заказов, административным регламентом ФАС по исполнению государственной
функции по рассмотрению жалоб на действия (бездействия) заказчика, уполномоченного органа, специализированной
организации, конкурсной, аукционной или котировочной комиссии при размещении заказа на поставку товаров, выполнение
работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд 

РЕШИЛА:

1.      Признать жалобу  необоснованной.

Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия.

Председатель комиссии                                                                                        А.И. Сазонов

 

 

 

Члены комиссии:                                                                                              О.Н. Анисимова

 

Л.Н. Баруздина

                                                                                                        Д.С. Ягольницкая
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